Anzeopa 9 knacc.
Iloemopenue no meme:

«Keaopamuunaa ghynxyusy




Keaopamuunou (pynkuuen nazvieaemcs

DyHKUuUA, KOMOPYI0 MOMCHO 3a0amb POPMYOU
euoa y = ax’+bx+c, 2oe

X - He3agucumasn nepemennast, a, b u c -
Hekomopble yucaa (npuuém az+0).

Hanpumep: y = 5x°+6x+3,

y = -7x*+8x-2,

y = 0,8x*+3,

Yy = 7x*-8x,

y =-12x? wg’(
Keaopamuurvle OYHKYUU Iz=

s



I pacpuxkom Keadpamuunou hynkuuu aeaaemcs
napaoona, 6emeu KOmopou HanpaeieHsl seepx(eciu
a>0) unu enu3 (ecau a<0).

o y=2x?+4x-1 — epaghuxom
Aensemcs napaboia, 6emeu

\ / KOMOPOUl Hanpaeienvl 6eepx (M.

I k. a=2, a>0).

m— o y=-7/x%x+3 — epagpuxom
\ saesemces napabona, 6emeu
) KOMOpOU HANPAasieHbl 8HU3 (M.K.

/ X \ a=-7, a<0). 3

&




vroovdvyy

Hocmpoenue zcpajuxka pynxuyuu
y =ax’ + bx +c.

1. Onpedentumv nanpasienue eemeeu napado.iol.
&y

g < 0




2. Haumu koopounamol eepuiunvl napaoosvl
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4. Onpedenumov mouku nepeceueHus zpaguxa
¢pynkyuu ¢ ocvro Ox, m.e. Haumu HyIU
¢pynkuuu npu y = 0 u c ocoero Oy npu x = 0.

a)y =0
ax* +bx+c=0

5))6 — O, y(O) = <;(0;y)
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5. Cocmasumov mabauuy 3Ha4eHul QyHKUuu
C yuemom KoopouHam eepuiunvl napadosl.




IHocmpoume zpagpuk pynkuuu
y=2x*+4x-6,

onuwiume e20 CeouUCmaed



IIpoeepw ceos:

1. D(y)=R

2. y=0, echu x=1I; -3

3. y>0 na (— oo;—3)u (1;+oo)
y<0 na (— 3:1)

4. y| na (— oo;—l]

y1 Ha [— 1;+oo)
5y . =-8, ecnu x=-1

Y. us — HE CYwecmeyem.

6. E(y): |- 8;+)




Pacnonoswcenue cpagpuka keadpamuunou hynkuyuu

y=ax’+bx+c omunocumenvno ocu abcyucc 6

3A8UCUMOCHU OM OUCKPUMUHAHMA U KoI(hguuyuenma a
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Jlomawinee 3a0anue.

Noe 635(5,6)- onucamsv ceoiicmea,

636(2,4)




